

ఈనెల 10న గురుకులాలో ప్రవేశ పరీక్ష

అలవరం, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం సాంఘిక సంక్షేమశాఖ ఆధ్వర్యంలో గల డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాల/కళాశాలలో బడవ తరగతి మరియు ఇంటర్మీడియట్లో ప్రవేశాలకు ఈనెల 10వ తారీఖున అనగా ఆదివారం పరీక్ష నిర్వహించనున్నారు. బడవ తరగతిలో ప్రవేశమునకు ఉదయం 9:30 నుండి 12.30 వరకు అలానే ఇంటర్మీడియట్లో ప్రవేశమునకు మధ్యాహ్నం 2.00 నుండి 4.30 వరకు పరీక్ష నిర్వహిస్తామని డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ గురుకుల, కోడి ప్రిన్సిపాల్ ఎస్. శ్రీనివాస్ తెలిపారు. విద్యార్థులు తమ హాల్ టికెట్ కొరకు <http://apbragcet.apcfs> వెబ్సైట్ నందు డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని తెలిపారు.

వివరాలకు 9704550038, 8501004035, 8374026639 సంబద్ధకు సంప్రదించవలసిందిగా కోరారు.



రంప మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలపై సమావేశం

రంపచోడవరం, మేజర్ న్యూస్ : మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఈనెల ఎనిమిదో తేదీ నుండి రంపలో జరగబోయే శివరాత్రి ఉత్సవాల నిర్వహణ సందర్భంగా భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ యస్. ప్రశాంత్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. స్థానిక సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం సమావేశం హాల్లో మంగళవారం వివిధ శాఖల అధికారులు, రంప శివాలయం కమిటీ సభ్యులతో రంప శివరాత్రి ఉత్సవాల ఏర్పాట్లపై రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ యస్. ప్రశాంత్ కుమార్, అడిషనల్ ఎస్సీ జగదీష్ అడవల్లి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ కలెక్టర్ ప్రశాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రంపచోడవరం మండలం రంప గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ భ్రమరాంబికా మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో ఈనెల ఎనిమిదో తేదీ నుండి 12వ తేదీ వరకు బడు రోజులపాటు జరిగే శివరాత్రి ఉత్సవాలకు వచ్చే భక్తులకు ఎటువంటి

ప్రభుత్వ కలప అడతిలో రెండవ రోజుకు చేరిన నిరాహార దీక్ష

చింతూరు, మేజర్ న్యూస్ : చింతూరు మండలం ఎర్రపేట లోని ప్రభుత్వ కలప అడిటి ఎదురుగా లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ నిరాహార దీక్షలు రెండవ రోజుకు చేరుకున్నాయి. కలపడిపోల్ ఏజెంట్లకు పనిచేస్తున్న అజయ్ కుమార్, రామకృష్ణ, వరప్రసాద్ లు, అటవీ సిబ్బంది డిఆర్ఓ, రేజిస్ట్రార్ అకృపాలకు పాల్పడుతున్నారని, తమ లారీలకు పని కల్పించడం లేదని, కలప, వెదురు పంపిణీలో అవకతవకలకు పాల్పడుతున్నారని, వారిపై చర్య తీసుకోవాలని కోరుతూ లారీ యూనియన్ అసోసియేషన్ చేస్తున్న నిరాహార దీక్ష రెండవ రోజుకు చేరింది. వీరు చేస్తున్న నిరహార దీక్షలకు భద్రాచలం లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ పాకలపాటి రామారావు, సెక్రటరీ పరిటాల సత్యనారాయణ, 25 మంది అసిస్టెంట్స్ పాకలపాటి రామారావు, సెక్రటరీ పరిటాల సత్యనారాయణ, 25 మంది అసిస్టెంట్స్ అలీ తదితరులు సంఘీభావం తెలిపారు.

రాష్ట్ర సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం

ప్రభుత్వం వివేక చక్ర జగ్గిరెడ్డి

అత్యధికారం, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తుందని ప్రభుత్వం వివేక జగ్గిరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా సంక్షేమం, అభివృద్ధి చేసి చూపించామని ప్రభుత్వం వివేక జగ్గిరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం అమలాపురం బోర్డులోని రోడ్డు వెలిచేరు నుండి బోర్డులోని వరకు అడ్డంకి రిపేర్ చేయటం జరుగనున్నట్లు తెలిపారు. రాజవరం పొడలం రోడ్డు బోర్డులోని 40 అంకంపాఠశాల శివారు వరకు అడ్డంకి రిపేర్ చేయటం అంచనా విలువ 40 లక్షల రూపాయలు, కణిలంక నుండి రొట్టె వెళ్ళు రోడ్డు రిపేర్ చేయటం అంచనా విలువ 10 లక్షల రూపాయలు, రాల్లి నుండి బుద్దియేరపు పాటి చెరువు మీదుగా అంకంపాఠశాల వెళ్ళు రోడ్డు అడ్డంకి రిపేర్ చేయటం అంచనా విలువ 37 లక్షలు, ఉప్పలి నుండి పద్దిపర్లు వెళ్ళు రహదారి అడ్డంకి రిపేర్ చేయటం అంచనా విలువ 10 లక్షల రూపాయలతో పనులు ప్రారంభించామని, త్వరితగతిన పనులు పూర్తిచేసి నమ్మి గెలిపించిన ప్రజల సమస్యకాన్ని నిలబెట్టకుంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ టోనం సాయిబాబా, మండల పార్టీ కన్వీనర్ కనుమూరి శ్రీనివాసరాజు, మాజీ సర్పంచ్ కొరిప్రోలు వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు ఉన్నారు.

వై.ఎస్.ఆర్ వాహన యాత్రకు అడ్డుత స్పందన

వి.ఆర్.పురం, మేజర్ న్యూస్ : వై.ఎస్.ఆర్. వాహన యాత్రకు అడ్డుతమైన రెస్టారెంట్, రంపచోడవరం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే, నాగులపల్లి ధనలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే అనంతబాబు, వై.ఎస్.ఆర్ వాహన యాత్రలో భాగంగా వరరామ చండ్రారావు, మండలంలో, బద్దవారం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా మండల కేంద్రంలో ఎక్కడ చూసినా ! జై జనతా, జై అనంతబాబు, జై ధనలక్ష్మి అంటూ భారీగా వై.సి.పి. జెండాలతో అలంకరించారు. ఎక్కడ చూసినా కార్యక్రమాల విస్తారం రిలీఫ్ భారీగా స్వాగతానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. సుమారు 15 కిలోమీటర్ల సాగే ఈ వై.ఎస్.ఆర్.వాహన యాత్రకు భారీ ఎత్తున శ్రీకారంపెట్టారు. యువతలో ఎమ్మెల్యే అనంతబాబుకు, ఉన్న అందరూ ముములుగా లేదు. ఎజెన్సీలో అందులోనూ విలీన మండలంలో విపరీతమైన అభివృద్ధి ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ఎజెన్సీలో ఏకప్రభం వచ్చినా! అందగా నిలిచిన సహాయ సహకారాలు అందించడం, అది ఆయనకు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అదనపు బలం, ఎదివిమైనా! ఎక్కడచూసినా ప్రజలు తండోపతండాలు గా ఈ వై.ఎస్.ఆర్. వాహనయాత్రలో పాల్గొనేందుకు ఉత్సాహంగా ఉన్నారు.

ఈనెల 10వ తేదీన టిడిపి, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తల ఆత్మీయ కలయిక

ఈనెల 9వ తేదీన ప్రతిపాదుల్లో జరిగి చంద్రబాబు బహిరంగ సభ వాయిదా

రాష్ట్ర టిడిపి ఉపాధ్యక్షులు జ్యోతుల సెన్సారా

జగ్గంపేట, మేజర్ న్యూస్ : జగ్గంపేట మండలం ఇరిపాక శివాలయం వద్ద మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడిన రాష్ట్ర టిడిపి ఉపాధ్యక్షులు జ్యోతుల సెన్సారా మార్చి 9వ తేదీన ప్రతిపాదుల్లో ఏర్పాటుచేసిన టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు బహిరంగ సభ వాయిదా వేయడం జరిగిందని మల్లీ ఎప్పుడు ఎక్కడ జరిగింది తెలియజేస్తామని అన్నారు. ఈనెల 10వ తేదీ మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు జగ్గంపేట పరిషత్ ఫంక్షన్ హాల్ లో తెలుగుదేశం జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తల ఆత్మీయ కలయిక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఆరోజు టిడిపి జనసేన ఉమ్మడి కార్యచరణలో జరగబోయే ఎన్నికలకు సంసిద్ధం అవుతామని జ్యోతుల సెన్సారా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాంధీపల్లి మండల తెలుగు రైతు అధ్యక్షులు కృష్ణ ఇంచార్జ్ అడవాల రావు, గోకవరం మాజీ ఎంపీపీ డివి సూర్యనారాయణ, నియోజకవర్గ టిడిపి సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు బదిరెడ్డి అప్పన్న దొర, మలిరెడ్డి సి.వి, బదిరెడ్డి నాగ సూర్య సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలి



ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని వివిధ శాఖల అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు. రంప శివాలయంలో కొండమీద ఆలయం, కొండ కింద పురాతన శివాలయంలో భక్తులకు సౌకర్యాల ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా బడు రోజులు పాటు ప్రత్యేక మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయాలని, భక్తులకు త్రాగునీరు ఏర్పాటు చేయాలని, అదేవిధంగా పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సబ్ కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఎనిమిదో తేదీ ఉదయం నుండి రంప శివాలయం వరకు బస్సు సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయాలని గోకవరం ఆర్డీసీ డిఎం సు సబ్ కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అడిషనల్ ఎస్సీ జగదీష్ అడవల్లి

చింతూరు, మేజర్ న్యూస్ : చింతూరు మండలం ఎర్రపేట లోని ప్రభుత్వ కలప అడిటి ఎదురుగా లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ నిరాహార దీక్షలు రెండవ రోజుకు చేరుకున్నాయి.

కలపడిపోల్ ఏజెంట్లకు పనిచేస్తున్న అజయ్ కుమార్, రామకృష్ణ, వరప్రసాద్ లు, అటవీ సిబ్బంది డిఆర్ఓ, రేజిస్ట్రార్ అకృపాలకు పాల్పడుతున్నారని, తమ లారీలకు పని కల్పించడం లేదని, కలప, వెదురు పంపిణీలో అవకతవకలకు పాల్పడుతున్నారని, వారిపై చర్య తీసుకోవాలని కోరుతూ లారీ యూనియన్ అసోసియేషన్ చేస్తున్న నిరాహార దీక్ష రెండవ రోజుకు చేరింది. వీరు చేస్తున్న నిరహార దీక్షలకు భద్రాచలం లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ పాకలపాటి రామారావు, సెక్రటరీ పరిటాల సత్యనారాయణ, 25 మంది అసిస్టెంట్స్ పాకలపాటి రామారావు, సెక్రటరీ పరిటాల సత్యనారాయణ, 25 మంది అసిస్టెంట్స్ అలీ తదితరులు సంఘీభావం తెలిపారు.

100శాతం పల్స్ పోలియో పూర్తి

విద్యాధికారి సుషు

రాజవొమ్మిగి, మేజర్ న్యూస్ : రాజవొమ్మిగి పీహెచ్ సి పరిధిలో 0-5 ఏజ్ లోపు 1337 మంది చిన్నారులకు కువల్స్ పోలియో చుక్కలు వేసి 100 శాతం విజయవంతమైనట్లు వైద్యాధికారి సుషు తెలిపారు. వైద్యాధికారి నాగార్జున, వైద్య సిబ్బంది వున్నారు.

జడ్పీలో శివరాత్రి వేడుకల ఏర్పాట్లు పరిశీలించిన సీబి సన్యాసినాయుడు

జడ్పీలో శివరాత్రి వేడుకల ఏర్పాట్లు పరిశీలించిన సీబి సన్యాసినాయుడు

రాజవొమ్మిగి, మేజర్ న్యూస్ : జడ్పీలో కొండకోనల నడుమ సెలయేరు చెంత వెలసిన పురాతన చరిత్ర కలిగిన శ్రీశ్రీ శ్రీ భ్రమరాంబికా మల్లికార్జున స్వామి వారి ఆలయం వద్ద మహాశివరాత్రి వర్సనందు పురస్కరించుకొని జరుగు వేడుకలు సందర్భంగా స్థానిక సీబి సన్యాసినాయుడు మంగళవారం ఆ ప్రాంతాన్ని సైనిక వీరి బ రఘునాథరావుతో వెళ్లి పరిశీలించి ఆలయకమిటీ సభ్యులకు తగు సూచనలు చేశారు. సుదీర్ఘ ప్రాంతాలు నుండి వచ్చినటువంటి భక్తులకు ఎటువంటి అనౌకర్యాల కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని, పార్కింగ్ ప్రదేశాలు ఏర్పాటు చేయాలని, స్వాస్థ్యం ఎటువంటి దగ్గర మహిళలు కి తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని, క్యాన్ లైన్లు సక్రమంగా ఏర్పాటు చేయాలని, రోమ్ వే దగ్గర భక్తులకి ఇబ్బంది కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని సీబి సన్యాసినాయుడు కమిటీ సభ్యులు కి తెలిపారు. అలానే శివరాత్రి సందర్భంగా ఎటువంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలు చేపట్టరాదని, 70 మంది పోలీసులతో పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయటం జరుగుతుందని మహా శివరాత్రి సందర్భంగా ఎవరైనా భక్తులకి ఇబ్బంది కలిగించినా, మహిళల పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించే కేసులు నమోదు చేయటం జరుగుతుందని సీబి సన్యాసినాయుడు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిరెడ్డి రామకృష్ణ, కొంగర మురళి కృష్ణ, గణబాబు, తాతారావు, సింగిరెడ్డి రవి, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వాహన యాత్రలో ప్రజల్లోకి వై.సి.పి. మండల అధ్యక్షులు మాదిరెడ్డి సత్తిబాబు

వాహన యాత్రలో ప్రజల్లోకి వై.సి.పి. మండల అధ్యక్షులు మాదిరెడ్డి సత్తిబాబు

వి.ఆర్.పురం, మేజర్ న్యూస్ : వై.ఎస్.ఆర్ వాహన యాత్ర ద్వారా ప్రజల్లోకి వెళ్తామని, ఈ వాహన యాత్ర కార్యక్రమాలు కోసం, ఎక్కడికీ వెళ్ళినా ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని, వై.సి.పి. మండల అధ్యక్షులు మాదిరెడ్డి సత్తిబాబు, ఆశా భావం వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం, వడ్లిగూడెం, ధర్మాత్మాగ్లూడెం, పెద్దపల్లె ప్రజలకు యువలారు, తదితరం గ్రామాల్లో పర్యటింపి, వై.ఎస్.ఆర్. వాహన యాత్ర విజయవంతం చేయాలని కోరామని ఆయన వివరించారు. ఎక్కడిక్కడ కార్యక్రమం, పార్టీ నాయకులు, పనిచేస్తున్నారని భారీగా జనం (ప్రజలు) వస్తారని ఆయన వివరించారు. వరరామ చంద్రాపురం, జనసంద్రంగా మారాలని, ఈవిధంగా ఎమ్మెల్యే అనంత బాబు, ఎమ్మెల్యే నాగులపల్లి ధనలక్ష్మి, భారీగా స్వాగతం పలుకుతూ వరరామచంద్రాపురం, అంబే. వై.సి.పి. అడ్డంకిని నిరాపంచేయడం కార్యక్రమం, నాయకులు బాగా శ్రమించి పనిచేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ పర్యటన సమావేశంలో జె.సి.ఎస్. మండల ఇంచార్జి బొడ్డు సత్యనారాయణ, సీనియర్ నాయకులు మామిడి రాజు, రాష్ట్ర నాయకులు ముత్యాల శ్రీనివాసరావు, ఎస్.టి.ఎస్.సి. విజయలక్ష్మి & మానిలింగం కమిషన్ సభ్యులు, వికాళు బాలకృష్ణ (బాబు) వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ సభ్యులు మాచర్ల గంగయ్య, సీనియర్ మండల నాయకులు ముత్యాల గోతమ్, యాత్ర నాయకులు మేడం సరేష్, వీమల తాతారావు, కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రు.21.80 లక్షలతో ఆర్టీకె, రు.20.80 లక్షలతో వై ఎస్ ఆర్ హెల్త్ క్లినిక్ ప్రారంభోత్సవం

జల జీవనీ పథకం ద్వారా మంచినీటి ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకుల పైపులైన్ కు సంబంధించి రు.61.80 లక్షలతో శంకుస్థాపన

రాజవొమ్మి గ్రామంలో రు.60 లక్షలతో నిర్మించనున్న అంతర్గత రహదారులకు శంకుస్థాపన

రాజవొమ్మి రూరల్ మండలం రాజవొమ్మి గ్రామంలో వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ

రాజవొమ్మి ప్రధానమంత్రి రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : అభివృద్ధి సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తున్నందున జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమం సమాచార పౌర సంబంధాలు సినిమా ఆలోచనా శాఖ మంత్రి రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గం కోఆర్డినేటర్ చెల్లెల్లోయిన శ్రీనివాస్ వేణుగోపాలకృష్ణ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం రాజవొమ్మి రూరల్ మండలం రాజవొమ్మి గ్రామంలో మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ స్థానిక నాయకులు అధికారులతో కలిసి రు.1.64 కోట్ల రూపాయలతో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రారంభోత్సవాలు శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు పెద్దపీట వేస్తుందన్నారు. ప్రజారోగ్యమే లక్ష్యంగా ప్రతి గ్రామంలో ఆరోగ్య కేంద్రాలను, వ్యవసాయ సాగులో అత్యంత సాంకేతిక విధానం గ్రామాల్లోని రైతులకు తెలిపేందుకు రైతు భరోసా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు మంచినీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉందింటే త్రాగు నీటికి అందించేందుకు జలజీవనీ పథకం ద్వారా త్రాగునీటిని అందించే విధంగా ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకుల పైపులైన్ నిర్మాణాన్ని చేపట్టామన్నారు. అదేవిధంగా గ్రామంలో అంతర్గత రహదారులను విస్తరిస్తూ అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. ఇందులో భాగంగా రాజవొమ్మి రూరల్ నియోజకవర్గం రాజవొమ్మి గ్రామంలో రు. 21.80 లక్షలతో రైతు భరోసా కేంద్రాన్ని, రు.20.80 లక్షలతో వై ఎస్ ఆర్ హెల్త్ క్లినిక్ ప్రారంభించుకున్నామన్నారు. రాజవొమ్మి గ్రామ ప్రజలకు త్రాగునీటి సమస్య కలవకుండా జల జీవనీ పథకం ద్వారా రు.61.80 లక్షల రూపాయలతో మంచినీటి ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకుల పైపులైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసి ప్రారంభించామన్నారు. రాజవొమ్మి గ్రామంలో రు.60 లక్షలతో నిర్మించనున్న అంతర్గత సీసీ రహదారులు, స్కూలు వారికీ పనులకు శంకుస్థాపన చేసి పనులు ప్రారంభించామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. తొలుత బొమ్మూరు టిక్కెట్ గృహాల సముదాయం వరకు రు. 40 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన సీసీ రోడ్డు పనులను మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి వెంట ఎస్.ఈ పాండరుంగారావు, డి.ఈ శేషగిరిరావు, ఎంపీపీపీ డి శ్రీనివాసరావు, ఏ ఈ సంపత్ కుమార్, అర్రబాబు ఎస్ డి ఈ శ్రీనివాసరావు, మాజీ ఎంపీపీ సక్కా రాజబాబు, మాజీ ఎంపీటీసీ సక్కా శ్యామల, మాజీ ఎంపీటీసీ గిరిజాల రామకృష్ణ, స్థానిక నాయకులు వెద్యూల రాజేష్, సక్కా రాజేంద్ర, బాని కృష్ణ, జాత్రుక వసంతు, సింగిరెడ్డి రామలక్ష్మి పేట రామకృష్ణ, పంచాయతీ కార్యదర్శి కాశీ విశ్వనాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శేసామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు మంచినీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉందింటే త్రాగు నీటికి అందించేందుకు జలజీవనీ పథకం ద్వారా త్రాగునీటిని అందించే విధంగా ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకుల పైపులైన్ నిర్మాణాన్ని చేపట్టామన్నారు. అదేవిధంగా గ్రామంలో అంతర్గత రహదారులను విస్తరిస్తూ అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. ఇందులో భాగంగా రాజవొమ్మి రూరల్ నియోజకవర్గం రాజవొమ్మి గ్రామంలో రు. 21.80 లక్షలతో రైతు భరోసా కేంద్రాన్ని, రు.20.80 లక్షలతో వై ఎస్ ఆర్ హెల్త్ క్లినిక్ ప్రారంభించుకున్నామన్నారు. రాజవొమ్మి గ్రామ ప్రజలకు త్రాగునీటి సమస్య కలవకుండా జల జీవనీ పథకం ద్వారా రు.61.80 లక్షల రూపాయలతో మంచినీటి ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకుల పైపులైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసి ప్రారంభించామన్నారు. రాజవొమ్మి గ్రామంలో రు.60 లక్షలతో నిర్మించనున్న అంతర్గత సీసీ రహదారులు, స్కూలు వారికీ పనులకు శంకుస్థాపన చేసి పనులు ప్రారంభించామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. తొలుత బొమ్మూరు టిక్కెట్ గృహాల సముదాయం వరకు రు. 40 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన సీసీ రోడ్డు పనులను మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి వెంట ఎస్.ఈ పాండరుంగారావు, డి.ఈ శేషగిరిరావు, ఎంపీపీపీ డి శ్రీనివాసరావు, ఏ ఈ సంపత్ కుమార్, అర్రబాబు ఎస్ డి ఈ శ్రీనివాసరావు, మాజీ ఎంపీపీ సక్కా రాజబాబు, మాజీ ఎంపీటీసీ సక్కా శ్యామల, మాజీ ఎంపీటీసీ గిరిజాల రామకృష్ణ, స్థానిక నాయకులు వెద్యూల రాజేష్, సక్కా రాజేంద్ర, బాని కృష్ణ, జాత్రుక వసంతు, సింగిరెడ్డి రామలక్ష్మి పేట రామకృష్ణ, పంచాయతీ కార్యదర్శి కాశీ విశ్వనాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రు.52 లక్షలతో జక్కంపూడి రామ్మోహనాపు మల్టీపర్పస్ సింటర్ ఆధునికరణ

పేద ప్రజల ఆర్థిక అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల ఫలాలను వారి ఇంటి వద్దనే అందించాం

మంత్రి వేణుగోపాల కృష్ణ

కడియం, మేజర్ న్యూస్ : పేదవాని ఆర్థికాభివృద్ధికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అర్హత అందరికీ సంక్షేమ పథకాల ప్రయోజనాన్ని అందిస్తూ వారి ఎదురుదకు తోడ్పాటునిస్తున్నారని జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సమాచార పౌర సంబంధాలు సినిమా ఆలోచనా శాఖ మంత్రి రాజమండ్రి రూరల్ నియోజకవర్గం కోఆర్డినేటర్ చెల్లెల్లోయిన శ్రీనివాస్ వేణుగోపాలకృష్ణ అన్నారు. మంగళవారం కడియం మండలం కడియం సావరం గ్రామంలో రు.52 లక్షల రూపాయలతో జక్కంపూడి రామ్మోహనాపు మల్టీపర్పస్ సింటర్ ను ఆధునికీకరించిన సందర్భంగా మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ, జక్కంపూడి విజయలక్ష్మి స్థానిక నాయకులు అధికారులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వేణుగోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాలకు చెందిన పేద ప్రజల ఆర్థిక అభివృద్ధి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పథకాల ప్రయోజనాన్ని వారి ఇంటి వద్ద అందిస్తున్నారని, రాష్ట్రంలో అర్హతైన లబ్ధిదారులకు రు.2 లక్షల 53 వేల కోట్ల రూపాయలు వేరుగా వారు బ్యాంకు ఖాతాలలో జమ చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా రు.1 లక్షా 85 వేల కోట్ల రూపాయలు బీసీ సంక్షేమ శాఖ ద్వారా అందించడం జరిగిందన్నారు. అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ అమ్మ ఒడి, ఆనందా, చేయూత, వేదోడు, నేతన్న నేస్తం, ఈనీ నేస్తం, విద్యా కాసుక, విద్యా డివీస, వసతి డివీస, ఇళ్ల స్థల పట్టణాలనుంచి పథకాలు ద్వారా ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున లబ్ధిదారులకు అందజేసిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జక్కంపూడి విజయలక్ష్మి, రాష్ట్ర గ్రీన్ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు, జేగురుపాడు సర్పంచ్ స్టావిస్, జే సి ఎస్ కన్వీనర్ అడాల విష్ణు చక్రవర్తి, రాష్ట్ర దేవంగా శాఖ డైరెక్టర్ దొంతం శైలి వీరభద్రయ్య, మాజీ సర్పంచ్ సాపిరెడ్డి సూరిబాబు, ఎంపీటీసీ సాపిరెడ్డి దుర్గా కామేశ్వర్, కడియంపాలక సాపైట్ ప్రెసిడెంట్ తిరుమల శైలి శ్రీనివాస్, రాజమండ్రి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం వైయస్సార్సీపీ కోఆర్డినేటర్ గూడూరి శ్రీనివాస్, ఏ ఈ త్రిమూర్తులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమం అభివృద్ధి జగనన్న ఎజెండా - ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు

జాపన్నదొర కాళని, ఆంజనేయ సగర్లో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రారంభోత్సవం

కాకినాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మంగళవారం స్థానిక కాకినాడ రూరల్ మండలం, రవంజయ్యపేట గ్రామంలో, జాపన్నదొర కాళనిలో 25 లక్షల రూపాయలతో నూతనంగా నిర్మించిన గ్రామవినివాలయం భవనం, 20 లక్షల రూపాయలతో అభివృద్ధి పరచిన పార్కు ఆంజనేయ సగర్లో 5 లక్షల రూపాయలతో అభివృద్ధి పరచిన పార్కు ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమంలో కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు, మాజీ మంత్రి, వై.ఎస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్షులు కురసాల కన్నబాబు, కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు కురసాల సత్యనారాయణ ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసి ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు మాట్లాడుతూ సంక్షేమం అభివృద్ధి ఎజెండాగా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పనిచేస్తున్నారని, ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కాళనివాసులకు అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, వచ్చే ఎన్నికల్లో మల్లీ జగన్మోహన్ రెడ్డి అభివృద్ధిచాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాపు కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ లింగం రవి, మాల్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ గగనరే, మార్కెట్ డైరెక్టర్ రేఖ అబ్రహం రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి దువ్వలూరి రమణ, ఏ ఈ వాసుదేవరావు, వైసీపీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు గంజా సత్తిబాబు, నాయకులు నూకల కొండలరావు, పెద్దింటి లక్ష్మణరావు, ధర్మారావు, కర్రి చక్రధర్, సత్తి చిన్నారె, జాపన్నదొర కాళని అసోసియేషన్ సభ్యులు కల్ల జగన్మోహన్ కిషోర్, దుర్గారెడ్డి, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గుండెకు స్టంట్ల వేయించుకున్న కుందులను పరామర్శించిన టిడిపి, జనసేన నాయకులు

పెరవలి, మేజర్ న్యూస్ : పెరవలి మండలం తీవ్రంగా కుందుల సమస్యను కించపరిచే పరిస్థితులు ఏర్పడినందున పేద ప్రజలకు అందించే సత్వనారాయణ ఇటీవలే గుండెకు స్టంట్లు వేయించుకుని తీవ్రంగా కోలుకున్న ఆయన స్వగృహానికి వచ్చినందున మార్చి 5వ తేదీ మంగళవారం పెరవలి మండలం లోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన టిడిపి జనసేన నాయకులు ఆయనను పరామర్శించి యోగక్షేమాల అడిగి తెలుసుకున్నారు . కుందులను పరామర్శించిన వారిలో శాలివాహన కుమ్మర సంఘం జిల్లా ప్రెసిడెంట్ పనలపూడి భద్రయ్య అనవ్రి వెంకట నారాయణ జయ సమిత్ గూడెం ప్రెసిడెంట్ గజ్జరపు శ్రీనివాస్ గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రెసిడెంట్ మర్దుకూరి శ్రీనివాసరావు దేవిశ్రీ ఘ్న ండి గూడపాటి వెంకట్రావు వీరమల్ల బాలాజీ ఉండ్రాజువరం మండలం . కామూరు ఎంపీటీసీ సీతయ్య నాయుడు సవరం ఎంపీటీసీ కరుణాకర్ సావరం సర్పంచ్ నార్సి రామకృష్ణ తాటిపర్లు నిమ్మల సాంబమూర్తి జనసేన తీవ్రంగా గ్రామ ప్రెసిడెంట్ ప్రతిపాటి ప్రసాద్ జిల్లా కార్యదర్శి తులా చిన్న బాబు కాకర్ నాని ఆకుల నాగేశ్వరరావు తదితరులు కుందుల వీర వెంకట సత్యనారాయణ తదితరులు ఉన్నారు ఈ సందర్భంగా కుందుల మేజర్ న్యూస్ గో మాట్లాడుతూ త్వరలో తాను కార్యకర్తలను కలుసుకునేందుకు వస్తానని తన ఆరోగ్యం గురించి వాకబు చేసిన ప్రార్థించిన వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

పోలవరం నిర్మాణానికి ఇచ్చిన హామీలు ఒక్కటైనా నెరవేరరా..?



వి.ఆర్.పురం, మేజర్ న్యూస్ : పోలవరం ముంపు నిర్మాణానికి ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరారని తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు అచంట శ్రీనివాసరావు, జడ్పీ.పి.టి.సి. వాళ్ళ రంగారెడ్డి, ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. మంగళవారం అత్యవసరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు అచంట శ్రీనివాసరావు, జడ్పీ.టి.సి. వాళ్ళ రంగారెడ్డి, మాట్లాడుతూ పోలవరం ప్రాజ